

APROB,
PREFECT,
MIHAI OPREA



Planul județean pentru anul 2024
în vederea aplicării Hotărârii de Guvern nr. 560/2022, pentru aprobarea
Strategiei Guvernului României de incluziune a cetățenilor români
aparținând minorității rome pentru perioada 2022—2027

Direcții de acțiune	Activități/ măsuri concrete	Rezultatul acțiunii	Indicatori	Termen	Instituții/ structuri responsabile instituții/ structuri implicate	Buget estimat (mii lei) / sursă finanțare	
Anexa 1 – Planul de măsuri aferent Obiectivului Specific 1 – Îmbunătățirea condițiilor de locuire a membrilor comunităților vulnerabile cu romi							
1.1. Incluziunea comunităților de romi vulnerabile în programele naționale de locuințe sociale.	1.1.1. Identificarea la nivelul UAT-urilor a nevoilor de asistență în vederea incluziunii comunităților de romi în programele naționale privind locuințele – UAT.	-Situație actualizată centralizată privind nevoile de asistență pentru includerea în PIN Locuințe.	-Numărul de informări	2024	<i>Responsabili:</i> UAT-uri; Instituția Prefectului-Județul Vâlcea.	Bugetul de stat	
	1.1.2. Implementarea de proiecte locale de construcție de locuințe sociale de care să beneficieze și membrii comunităților vulnerabile cu romi.	-Proiecte locale de construcție de locuințe sociale de care să beneficieze și comunitățile de romi implementate de către UAT-uri.	-Numărul locuințelor		2024	<i>Responsabili:</i> UAT-uri	Bugetul de stat Fonduri europene
	1.1.3. Identificarea de posibile finanțări pentru locuințe sociale, în funcție de Planurile de Dezvoltare locală realizate, din alte surse decât de la bugetul de stat (Consiliul Județean, fonduri europene, inclusiv prin mecanismul CLLD /DLRC, finanțări private etc).	-Membrii comunităților de romi vulnerabile beneficiază de locuințe sociale.	-Numărul de locuințe sociale construite din alte surse decât de la bugetul de stat; -Numărul de UAT-uri la nivelul cărora se va realiza această inițiativă.		2024	<i>Responsabili:</i> UAT-uri Instituții/entități implicate: Instituția Prefectului - Județul Vâlcea; Consiliul Județean Vâlcea.	Bugete locale; Bugetele Consiliilor Județene; Fonduri europene.

Instituția Prefectului - Județul Vâlcea

<p>1.2. Incluziunea comunităților de romi marginalizate în programele naționale de racordare a locuințelor la rețelele de utilități (energie electrică, apă și canalizare), o atenție deosebită fiind acordată asigurării accesului la apă potabilă.</p>	<p>1.2.1. Identificarea la nivelul UAT-urilor a nevoilor de asistență în vederea incluziunii comunităților de romi în programele naționale privind racordarea la utilități, o atenție deosebită fiind acordată asigurării accesului la apă potabilă.</p> <p>1.2.2. Implementarea de proiecte locale de racordare la utilități și asigurare apă potabilă, de care să beneficieze și membrii comunităților vulnerabile cu romi.</p>	<p>-Situatie actualizată privind nevoile de racordare la utilități în comunitățile de romi, pentru includerea în programele naționale de racordare la utilități și asigurarea accesului la apă potabilă.</p> <p>-Proiecte locale de racordare la utilități de care să beneficieze și comunitățile de romi.</p>	<p>-Număr de informări</p>	<p>2024</p>	<p><i>Responsabili:</i> UAT-uri; Instituții/entități implicate: Instituția Prefectului - Județul Vâlcea.</p>	<p>Bugetul existent al instituțiilor implicate; Fonduri europene.</p>
<p>1.3. Incluziunea comunităților de romi vulnerabile în programele naționale de infrastructură locală/ comunitară - asfaltarea, pietruirea a drumurilor, străzilor (PNDL).</p>	<p>1.3.1. Incluziunea comunităților de romi vulnerabile în Planurile de Dezvoltare Locală/Strategiile de Dezvoltare Locală și prioritizarea necesităților acestora.</p> <p>1.3.2. Realizarea de proiecte de infrastructură locală/ comunitară (asfaltare/ pietruire a drumurilor/ străzilor din comunitățile de romi sau care facilitează accesul din și în comunitate).</p>	<p>-Planuri de dezvoltare locală/ Strategii de Dezvoltare locală realizate.</p> <p>-Proiecte finanțate și implementate. -Comunitățile de romi vulnerabile vor beneficia de asfaltare/ pietruire a drumurilor/ străzilor.</p>	<p>-Numărul de planuri de dezvoltare locală/ de strategii de dezvoltare locală realizate.</p> <p>-Numărul de comunități de romi în care se vor implementa proiecte de asfaltare/ pietruire a drumurilor/ străzilor. -Număr de raportări a investițiilor.</p>	<p>2024</p>	<p><i>Responsabili:</i> UAT-uri; Instituții/entități implicate: Instituția Prefectului - Județul Vâlcea.</p>	<p>Buget MDLPA – PNDL MADR Bugetele locale ale UAT –urilor; Fonduri europene.</p>
<p>1.4. Identificarea și implementarea de soluții de relocare a familiilor aflate în zone de risc sau în risc de evacuare (articolele 19¹, 22¹, 26, 27¹, 51 din Legea 151/2019 pentru completarea Legii nr. 350/2001).</p>	<p>1.4.1. Monitorizarea punerii în aplicare a Legii 151/2019 pentru completarea Legii nr. 350/2001 – Legea locuirii informale) de către Consiliile Județene și autoritățile locale.</p> <p>1.4.2. Identificarea de posibile finanțări pentru locuințe sociale, în funcție de Planurile de Dezvoltare locală realizate, din alte surse decât de la bugetul de stat (Consiliul Județean, fonduri europene, inclusiv prin mecanismul CLLD /DLRC, finanțări private etc).</p>	<p>-Membrii comunităților de romi vulnerabile beneficiază de locuințe sociale.</p> <p>-Membrii comunităților de romi vulnerabile beneficiază de locuințe sociale.</p>	<p>-Numărul de comunități informale pentru care au fost identificate alternative de locuire în condiții decente.</p> <p>-Numărul de locuințe sociale construite din alte surse decât de la bugetul de stat. -Numărul de UAT-uri la nivelul cărora se va realiza această inițiativă.</p>	<p>2024</p>	<p><i>Responsabili:</i> UAT-uri, Consiliul Județean Vâlcea; Instituții/entități implicate: Instituția Prefectului Județul Vâlcea.</p>	<p>Bugetele locale; Bugetele Consiliilor Județene; Fonduri europene.</p> <p>Bugetele locale; Bugetele Consiliilor Județene; Fonduri europene.</p>

Instituția Prefectului - Județul Vâlcea

<p>1.5. Prioritizarea sectoarelor de cadastrare care includ zone defavorizate în care se află comunități vulnerabile cu romi, în cadrul Programului Național de Cadastrare.</p>	<p>1.5.1. Incluziunea comunităților vulnerabile cu romi în procesul de înregistrare gratuită a imobilelor în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.</p>	<p>-Incluziunea comunităților de romi în sectoarele de cadastrare. -Clarificarea statutului juridic al drumurilor de acces în comunități. -Clarificarea situației terenurilor pe care sunt situate comunități de romi. Eliberarea de către ANCPI a certificatelor de proprietate.</p>	<p>-Numărul de comunități de romi în care a fost clarificat statutul juridic al drumurilor de acces în comunități, precum și a situației terenurilor. -Numărul de comunități aflate în situație de locuire informală pentru care a fost clarificată situația juridică a terenului. -Numărul de acte de proprietate eliberate. -Numărul de adeverințe de posesie eliberate.</p>	<p>2024</p>	<p><i>Responsabili:</i> UAT-uri, OCPI Vâlcea; Instituții/entități implicate: Instituția Prefectului Județul Vâlcea.</p>	<p>Buget ANCPI; Bugetele existente ale instituțiilor responsabile și ale celor implicate; Fonduri europene.</p>
<p>1.5. Informarea comunităților de romi cu privire la programele naționale existente în domeniul cadastrării, locuințelor, utilități, etc.</p>	<p>1.5.2. Informarea comunităților de romi cu privire la programele naționale existente în domeniul cadastrării, locuințelor, utilități, etc.</p>	<p>-Crearea cadrului legal în vederea prioritizării sectoarelor cadastrale în care se află comunități de romi.</p>	<p>-Numărul de comunități de romi informate.</p>	<p>2024</p>	<p><i>Responsabili:</i> UAT-uri, OCPI Vâlcea; Instituții/entități implicate: Instituția Prefectului Județul Vâlcea.</p>	<p>Buget ANCPI; Bugetele existente ale instituțiilor responsabile; Fonduri europene.</p>
<p>1.6. Incluziunea comunităților de romi afectate de calamități naturale în programele naționale adresate zonelor afectate de calamități.</p>	<p>1.6.1. Realizarea proiectelor locale de reabilitare a locuințelor afectate de calamități.</p>	<p>- Reabilitarea locuințelor afectate de calamități naturale, în comunitățile vulnerabile cu romi.</p>	<p>-Numărul de locuințe afectate de calamități naturale care au fost reabilitate.</p>	<p>În caz de necesitate, când intervin calamități naturale.</p>	<p><i>Responsabili:</i> UAT-uri.</p>	<p>Bugetele UAT-urilor.</p>
<p>Anexa 2 – Planul de măsuri aferent Obiectivului Specific 2 – Asigurarea accesului cetățenilor români de etnie romă la un sistem de educație incluzivă de calitate</p>						
<p>2.1. Reducerea abandonului școlar în rândul elevilor de etnie romă.</p>	<p>2.1.1. Incluziunea elevilor în programele de detectare de lacune și de remediere școlară, tip "Școală după Școală", precum și în alte programe de sprijin finanțate de la bugetul de stat.</p>	<p>-Creșterea performanțelor școlare; -Reducerea absenteismului; -Creșterea participării școlare.</p>	<p>-Numărul de elevi romi cooperați și rămași în programul anual, din care fete. -Numărul anual de elevi romi beneficiari ai programelor de detectare de lacune și remediere școlară, din care fete-PNRS. -Numărul anual de elevi romi beneficiari ai programelor de sprijin (bursă, tichete sociale etc).</p>	<p>Trimestrial</p>	<p><i>Responsabili:</i> ISJ Vâlcea; CJRAE Vâlcea; Unități școlare.</p>	<p>Bugetul de stat; Bugete locale și județene; Alte resurse.</p>

Instituția Prefectului - Județul Vâlcea

	<p>2.1.2. Informarea cetățenilor români aparținând minorității romilor cu privire la programele naționale în domeniul educației aflate în derulare.</p>	<p>- Numărul cetățenilor români de etnie romă informați.</p>	<p>din care fete.</p> <p>-Numărul de campanii derulate. - Numărul de instrumente de informare dezvoltate.</p>	<p>Anual</p>	<p><i>Responsabili:</i> ISJ Vâlcea; CJRAE Vâlcea; Unități școlare; UAT-uri.</p>	<p>Bugetul de stat; Bugete locale și județene; Alte resurse.</p>
	<p>2.1.3. Detectarea situațiilor elevilor romi care nu au acces la programele de interes național (PIN) și includerea lor în programele de sprijin.</p>	<p>Numărul elevilor romi detectați și incluși în programele de sprijin.</p>	<p>-Numărul cazurilor depistate. -Numărul cazurilor sesizate de către părinți. - Numărul anual al elevilor cooptați în PIN (bani de liceu, acordarea unui ajutor financiar în vederea stimulării achiziționării "Euro 200", Transport elevi, Manuale școlare.)</p>	<p>Anual</p>	<p><i>Responsabili:</i> ISJ Vâlcea; CJRAE Vâlcea; Unități școlare; UAT-uri.</p>	<p>Bugetul de stat; Bugete locale și județene; Alte resurse.</p>
	<p>2.1.4. Angajarea și formarea mediatorilor școlari proveniți din comunitățile de romi, acolo unde elevii romi sunt în proporție de minimum 15%.</p>	<p>- Creșterea participării școlare și o mai bună comunicare între comunitate, părinți și cadrele didactice, conducerea unităților de învățământ.</p>	<p>-Numărul de unități de învățământ cu elevi romi care necesită intervenția unui mediator școlar (minimum 1 – 3 anual). - Numărul de noi mediatori școlari formați. - Numărul de noi mediatori școlari angajați (minimum 1 – 3 anual).</p>	<p>Anual</p>	<p><i>Responsabili:</i> ISJ Vâlcea; CJRAE Vâlcea; Unități școlare.</p>	<p>Bugetul de stat</p>
	<p>2.1.5. Crearea și revizuirea metodologiei de evaluare a impactului programului de mediere școlară.</p>	<p>- Monitorizarea și evaluarea impactului programului de mediere școlară.</p>	<p>-Raportarea anuală a performanțelor noi ale programului.</p>	<p>Anual</p>	<p><i>Responsabili:</i> ISJ Vâlcea; CJRAE Vâlcea; Unități școlare.</p>	<p>Bugetul de stat</p>
	<p>2.1.6. Implementarea unui sistem de monitorizare a unităților școlare cu pondere semnificativă de romi, în vederea prevenirii abandonului școlar sau altor tipuri de excluduine care pot afecta viitorul copiilor și tinerilor romi.</p>	<p>- Detectarea imediată a cazurilor de abandon școlar sau a altor forme de excluduine socială și intervenția imediată pentru soluționarea lor. Evaluarea semestrială a situației școlare a elevilor de etnie romă.</p>	<p>- Numărul de unități școlare în care învață preponderent copiii romi. - Numărul de unități școlare în care este implementat sistemul de monitorizare. -Numărul cazurilor detectate de sistem. -Numărul cazurilor rezolvate.</p>	<p>Anual</p>	<p><i>Responsabili:</i> ISJ Vâlcea; CJRAE Vâlcea; Unități școlare.</p>	<p>Bugetul de stat</p>

Instituția Prefectului - Județul Vâlcea

	<p>2.1.7. Culegerea și actualizarea semestrială a datelor (de la nivel local, județean, regional) privind participarea copiilor romi la educație pe niveluri de învățământ.</p>	<p>-Monitorizarea periodică a participării copiilor în sistemul de educație, pe niveluri de învățământ.</p>	<p>- Numărul de copii romi în unități școlare pe niveluri de învățământ.</p>	Trimestrial	<p>Responsabili: ISJ Vâlcea; CJRAE Vâlcea; Unități școlare.</p>	Bugetul de stat
	<p>2.1.8. Culegerea și actualizarea anuală a datelor (de la nivel local, județean, regional) privind nivelul de educație a romilor aflați în afara sistemului de învățământ.</p>	<p>-Monitorizarea periodică a copiilor și adulților romi din afara sistemului de educație, în vederea cooptării acestora în sistemul de învățământ sau programe de tip "A doua șansă".</p>	<p>-Numărul de copii/adulți cooptați din afara sistemului de învățământ.</p>	Semestrial	<p>Responsabili: ISJ Vâlcea; CJRAE Vâlcea; Unități școlare.</p>	Bugetul de stat
	<p>2.2.1. Înființarea de creșe, grădinițe cu program normal sau prelungit în comunități cu populație romă, inclusiv grădinițe estivale, grădinițe bilingve, centre de zi multifuncționale.</p>	<p>- Includerea copiilor romi în procesul de educație timpurie.</p>	<p>-Numărul de ante-preșcolari și preșcolari incluși și rămași în astfel de programe, din care fete.</p>	Semestrial	<p>Responsabili: ISJ Vâlcea; Unități școlare; UAT-uri.</p>	Bugetul de stat
<p>2.2. Creșterea gradului de cuprindere a copiilor de etnie romă în sistemul educațional formal.</p>	<p>2.2.2. Continuarea măsurilor afirmative destinate elevilor romi în învățământul gimnazial, liceal, postliceal și universitar și promovarea acestor măsuri.</p>	<p>- Creșterea gradului de participare școlară la nivelul preuniversitar</p>	<p>- Numărul de elevi care au beneficiat de măsuri afirmative la nivel școlar. - Numărul elevi înscriși la liceu anual. - Numărul elevi înscriși la școlile postliceale. - Numărul elevi înscriși la universitate anual.</p>	Iulie	<p>Responsabili: ISJ Vâlcea; CJRAE Vâlcea; Unități școlare.</p>	Bugetul de stat
	<p>2.2.3. Încurajarea derulării de programe pentru participarea părinților romi la procesul educațional din școală și din afara ei.</p>	<p>-Parteneriat școală-familie-comunitate pentru sporirea ajutorului acordat de părinții elevilor. -Creșterea participării la educație.</p>	<p>-Numărul de acțiuni inițiate și derulate cu părinții romi participanți la astfel de programe.</p>	Trimestrial	<p>Responsabili: ISJ Vâlcea; CJRAE Vâlcea; Unități școlare.</p>	Bugetul de stat
	<p>2.2.4. Încurajarea participării tinerilor romi în sistemul de învățământ profesional și profesional dual, cu precădere în domeniul învățământului profesional și profesional dual din agricultură și ramuri conexe acesteia.</p>	<p>- Coiterizarea tinerilor romi în dobândirea unei meserii. - Cuprinderea în învățământul profesional și dual a elevilor absolvenți de gimnaziu.</p>	<p>-Numărul tinerilor romi înscriși în învățământul profesional, profesional dual, profesional agricol.</p>	Iulie	<p>Responsabili: ISJ Vâlcea; CJRAE Vâlcea; Unități școlare.</p>	<p>Bugetul de stat Alte surse</p>

Instituția Prefectului - Județul Vâlcea

<p>2.3. Asigurarea calității actului educațional în unitățile de învățământ (preșcolar și școlar) cu elevi preponderent romi, cu accent pe școlile segregate rezidențial și pe școlile din comunitățile izolate.</p>	<p>2.3.1. Asigurarea infrastructurii școlare corespunzătoare.</p> <p>2.3.2. Acordarea de facilități cadrelor didactice titulare care activează în unități școlare din comunități marginalizate.</p>	<p>-Reducerea absenteismului și creșterea calității actului didactic.</p> <p>-Creșterea calității actului didactic.</p>	<p>- Măsuri luate în unitățile școlare segregate rezidențial. - Măsuri concrete luate în unitățile școlare din comunitățile izolate. - Numărul unităților școlare nou înființate sau reabilitate în comunitățile izolate sau segregate rezidențial. -Numărul cadrelor didactice titulare, care au fost cooptate și motivate să predea în școli din comunități marginalizate. -Numărul cadrelor didactice formate și evaluate.</p>	<p>2024</p> <p>Anual</p> <p>Anual</p>	<p><i>Responsabili:</i> ISJ Vâlcea; Unități școlare; UAT-uri.</p> <p><i>Responsabili:</i> ISJ Vâlcea; CCD Vâlcea; Unități școlare.</p> <p><i>Responsabili:</i> ISJ Vâlcea; Unități școlare.</p>	<p>Bugetul de stat; Bugetul local; Alte surse.</p> <p>Bugetul de stat; Bugetul local.</p> <p>Bugetul de stat; Bugetul local.</p>
<p>2.4. Promovarea interculturalității și crearea unui mediu școlar incluziv.</p>	<p>2.4.1. Formarea periodică (la 2 ani) a personalului didactic cu privire la combaterea discriminării și pentru o educație interculturală.</p> <p>2.4.2. Includerea în oferta Casei Corpului Didactic Vâlcea, a unor cursuri avizate/acreditate de Ministerul Educației, destinate dezvoltării profesionale a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din învățământul preuniversitar, focalizate pe dezvoltarea unor teme specifice domeniilor Educației interculturală, Educație incluzivă, Egalitate de șanse în educație, Educația grupurilor dezavantajate în vederea asigurării unui sistem de educație incluzivă de calitate.</p> <p>2.4.3. Introducerea în curricula școlară (sau: programele disciplinelor școlare) din liceele pedagogice a orelor/ materiei/ tematicii cu privire la protecția drepturilor omului, la combaterea discriminării/segregării și pentru susținerea educației multiculturale ca modalitate de creare a unui climat educațional pozitiv.</p> <p>2.4.4. Organizarea de activități extracurriculare privind înțelegerea diversității etnice și interculturalității în rândul elevilor.</p>	<p>- Creșterea calității actului didactic. - Mediu educațional incluziv.</p> <p>- Crearea unui mediu școlar incluziv în unitățile de învățământ preuniversitar.</p> <p>- Însușirea cunoștințelor cu privire la protecția drepturilor omului de către absolvenții liceelor pedagogice.</p> <p>- Mediu educațional incluziv.</p>	<p>- Număr de cadre didactice format și număr de personal didactic auxiliar format.</p> <p>-Numărul elevilor din liceele pedagogice care participă la orele cu privire la protecția drepturilor omului, combaterea discriminării și pentru o educație multiculturală.</p> <p>-Numărul elevilor care participă la activitățile extracurriculare.</p>	<p>Anual</p> <p>Trimestrial</p> <p>Trimestrial</p>	<p><i>Responsabili:</i> ISJ Vâlcea; Unități școlare.</p> <p><i>Responsabili:</i> ISJ Vâlcea; CCD Vâlcea; Unități școlare.</p> <p><i>Responsabili:</i> ISJ Vâlcea; Unități școlare.</p>	<p>Bugetul de stat</p> <p>Bugetul de stat</p> <p>Bugetul de stat; Bugetul local.</p>

Instituția Prefectului - Județul Vâlcea

<p>2.5. Păstrarea identității culturale și construcția stimei de sine în rândul elevilor de etnie romă.</p>	<p>2.5.1. Dezvoltarea predării limbii și literaturii romani, a istoriei și tradițiilor romilor, a muzicii în limba romani adecvat nivelului de învățământ.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Construcția stimei de sine. - Promovarea culturii rom. - Înfățișarea de grupe noi pentru studiul limbii romani. 	<ul style="list-style-type: none"> -Numărul anual de noi elevi care studiază limba romani ca limbă maternă. -Numărul elevilor care studiază limba romani ca limbă nematernă. -Numărul elevilor care studiază literatura romani, istoria și tradițiile romilor. -Numărul elevilor care studiază muzica în limba romani. 	<p>Anual</p>	<p><i>Responsabili:</i> ISJ Vâlcea; Unități școlare.</p>	<p>Bugetul de stat; Alte resurse.</p>
<p>2.5.2. Formarea de cadre didactice pentru toate nivelurile de învățământ pentru predarea limbii și literaturii romani, istoriei și tradițiilor romilor.</p>		<ul style="list-style-type: none"> - Asigurarea calității actului didactic. 	<ul style="list-style-type: none"> -Numărul de profesori formați să predea limba și literatura romani, în școlile de vară organizate de Ministerul Educației și parteneri, cât și în sistemul preuniversitar și universitar. -Numărul de profesori formați să predea istoria și tradițiile romilor. -Numărul de profesori formați să predea muzica în limba romani. 	<p>Anual</p>	<p><i>Responsabili:</i> ISJ Vâlcea; Unități școlare.</p>	<p>Bugetul de stat; Alte resurse.</p>
<p>Anexa 3 – Planul de măsuri aferent Obiectivului Specific 3 – Creșterea gradului de ocupare a romilor în concordanță cu cerințele pieței în sensul evoluției profesionale a acestora</p>						
<p>3.1. Dezvoltarea și valorizarea capitalului uman care provine din comunitățile de romi prin programe adaptate permanent la profilul comunităților și specifice din punct de vedere socio-cultural și regional.</p>	<p>3.1.1. Organizarea de programe de educație și formare profesională de tip Programul A doua șansă la nivelul tuturor localităților de domiciliu pentru adulții care fac parte din grupuri vulnerabile, pentru absolvirea învățământului primar și gimnazial.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Creșterea numărului de persoane din grupuri vulnerabile beneficiare de programul A doua șansă. 	<ul style="list-style-type: none"> -Numărul de locuri pentru romi în învățământul obligatoriu cu frecvență redusă – nivel primar și gimnazial și program educațional A doua șansă. 	<p>Anual</p>	<p><i>Responsabili:</i> ISJ Vâlcea; Unități școlare.</p>	<p>Bugetul de stat; Alte resurse.</p>

Instituția Prefectului - Județul Vâlcea

<p>3.2. Valorizarea capitalului uman, cu accent pe tineri și femei de etnie romă din mediul rural, prin înființarea de centre multifuncționale și îmbunătățirea metodelor de intervenție inter-instituțională cu prioritate în rurale, elaborarea de instrumente standardizate de lucru și metodologii unitare.</p>	<p>3.2.1. Inițierea și promovarea de către Serviciul Public de Ocupare de acțiuni de informare, demersuri specifice și permanente de înregistrare în baza de date a persoanelor inactice conform prevederilor Legii nr. 76/2002, consiliere, destinate creșterii ocupabilității în rândul populației de etnie romă perioada 2022-2027 cu accent pe segmentele tinere și femei din mediul rural.</p> <p>3.2.2. Dezvoltarea de programe de ocupare activă a forței de muncă furnizate de Serviciul Public de Ocupare.</p> <p>3.2.3. Reflectarea beneficiarilor romi în programele destinate furnizării de servicii dedicate tinerilor cu risc de marginalizare socială precum: înregistrare în baza de date SPO, informare și consiliere profesională; mediere și facilitare a angajării, inclusiv prin campanii de promovare a avantajelor angajării tinerilor în rândul angajatorilor.</p> <p>3.2.4. Susținerea parteneriatelor cu autoritățile locale cu scopul îmbunătățirii consilierii beneficiarilor de VMI în vederea reintegrării lor pe piața muncii și promovării incluziunii ocupaționale active cu prioritate pentru cetățenii români de etnie romă.</p>	<p>Activarea și inserția tinerilor și femeilor rome, în special din mediul rural pe piața muncii.</p> <p>- Cuprinderea la cursuri de formare profesională.</p> <p>- Servicii de mediere.</p> <p>-Mediatizarea permanentă, la nivelul autorităților locale, a serviciilor oferite de agenție și a măsurilor active acordate angajaților proveniți din rândul beneficiarilor de VMI.</p>	<p>-Numărul persoanelor informate și consiliate. - Numărul persoanelor încadrate.</p> <p>-Numărul persoanelor cuprinse la cursuri de formare profesională.</p> <p>-Numărul persoanelor cuprinse la mediere.</p> <p>-Numărul persoanelor încadrate.</p>	<p>Anul 2024</p> <p>Anul 2024</p> <p>Anul 2024</p> <p>Anul 2024</p>	<p>Responsabili: AJOFM Vâlcea</p> <p>Responsabili: AJOFM Vâlcea</p> <p>Responsabili: AJOFM Vâlcea</p> <p>Responsabili: AJOFM Vâlcea</p>	<p>Conform bugetului pentru anul 2024</p> <p>Conform bugetului pentru anul 2024</p> <p>Conform bugetului pentru anul 2024</p> <p>Conform bugetului pentru anul 2024</p>
<p>Anexa 4 – Planul de măsuri aferent Obiectivului Specific 4 – Îmbunătățirea stării de sănătate a membrilor comunităților vulnerabile cu romi</p>						
<p>4.1. Asigurarea accesului populației vulnerabile din punct de vedere medico-social la programele naționale de sănătate publică derulate de către autoritățile competente.</p> <p>4.1.1. Realizarea catagrafiei populației de etnie romă, cu prioritate copiii, gravidele, lăuzele și femeile de vârstă fertilă.</p> <p>4.1.2. Luarea în evidență a persoanelor de etnie romă nou identificate în teren sau la solicitarea medicului de familie și a asistentului social.</p>						
<p>- Numărul persoanelor de etnie romă catagrafiate (înregistrate în aplicația MS amcmnr.gov.ro).</p> <p>- Numărul persoanelor nou luate în evidență.</p>						
<p>2024</p> <p>2024</p>						
<p>Responsabili: Direcția de Sănătate Publică Vâlcea</p> <p>Responsabili: Direcția de Sănătate Publică Vâlcea</p>						
<p>Buget de stat</p> <p>Buget de stat</p>						

Instituția Prefectului - Județul Vâlcea

	<p>4.1.3. <i>Sprrijinirea persoanelor de etnie romă în rezolvarea diverselor probleme sociale pe care le întâmpină precum: întocmire dosar de ajutor social, alocație complementară, obținere certificat de naștere, obținere carte de identitate.</i></p>	<p>- Persoane sprijinite în obținerea beneficiilor sociale sau a actelor de identitate.</p>	<p>- Numărul de probleme sociale rezolvate.</p>	<p>2024</p>	<p><i>Responsabili:</i> Direcția de Sănătate Publică Vâlcea; UAT-uri.</p>	<p>Buget de stat</p>
	<p>4.1.4. <i>Identificarea membrilor de etnie romă din comunitate neînscrisi pe listele medicilor de familie și sprijinirea înscrierii acestora, inclusiv cu sprijinul serviciului public de asistență socială.</i></p>	<p>- Etnici romi înscriși pe listele medicilor de familie.</p>	<p>- Numărul de copii înscriși la medicul de familie. - Numărul de adulți și vârstnici înscriși la medicul de familie.</p>	<p>2024</p>	<p><i>Responsabili:</i> Direcția de Sănătate Publică Vâlcea</p>	<p>Buget de stat</p>
	<p>4.1.5. <i>Semnarea medicului de familie a persoanelor care necesită acces la servicii de sănătate preventive sau curative și asigurarea sau facilitarea accesului acestora la serviciile medicale necesare.</i></p>	<p>- Etnici romi sprijiniți în obținerea de acces la servicii medicale.</p>	<p>- Numărul de cazuri facilitate.</p>	<p>2024</p>	<p><i>Responsabili:</i> Direcția de Sănătate Publică Vâlcea</p>	<p>Buget de stat</p>
	<p>4.1.6. <i>Informarea membrilor comunității de romi cu încluzi la menținerea unui stil de viață sănătos și participarea la sesiuni de educație pentru sănătate de grup, pentru promovarea unui stil de viață sănătos</i></p>	<p>- Campanii/ acțiuni de sănătate publică în comunitate și în școli.</p>	<p>-Numărul de campanii/acțiuni de sănătate publică în comunitate. - Numărul de campanii/acțiuni de sănătate publică în unități școlare.</p>	<p>2024</p>	<p><i>Responsabili:</i> Direcția de Sănătate Publică Vâlcea; UAT-uri; Unitățile școlare.</p>	<p>Buget de stat</p>
	<p>4.1.7. <i>Participarea la desfășurarea diferitelor acțiuni de pe teritoriul comunității: vaccinări, programe de screening.</i></p>	<p>-Campanii de mobilizări la vaccinare și la programe de screening populațional.</p>	<p>-Numărul de mobilizări la vaccinare. - Numărul de copii vaccinați. - Numărul de mobilizări la programe de screening populațional.</p>	<p>2024</p>	<p><i>Responsabili:</i> Direcția de Sănătate Publică Vâlcea</p>	<p>Buget de stat</p>
	<p>4.1.8. <i>Vizite și consiliere la domiciliul persoanelor de etnie romă.</i></p>	<p>- Vizite efectuate.</p>	<p>-Numărul persoanelor vizitate.</p>	<p>2024</p>	<p><i>Responsabili:</i> Direcția de Sănătate Publică Vâlcea</p>	<p>Buget de stat</p>
	<p>4.1.9. <i>Participarea, prin facilitarea comunicării, la depistarea cazurilor de tuberculoză și a altor boli transmisibile, sub îndrumarea medicului de familie sau a cadrelor medicale din cadrul DSP.</i></p>	<p>- Cazuri de tuberculoză și a altor boli transmisibile identificate.</p>	<p>-Număr cazuri de tuberculoză și a altor boli transmisibile identificate.</p>	<p>2024</p>	<p><i>Responsabili:</i> Direcția de Sănătate Publică Vâlcea</p>	<p>Buget de stat</p>

Instituția Prefectului - Județul Vâlcea

	4.1.10. <i>Elaborarea raportărilor curente și a rapoartelor de activitate, în conformitate cu sistemul de raportare definit de Ministerul Sănătății, și raportarea activității în aplicația online amcmnr.gov.ro, cu respectarea confidențialității datelor personale și a diagnosticului medical al beneficiarilor.</i>	- Rapoarte întocmite.	-Numărul de rapoarte întocmite.	2024	<i>Responsabili:</i> Direcția de Sănătate Publică Vâlcea	Buget de stat
	4.1.11. <i>Colaborarea cu alte instituții și organizații, inclusiv cu organizațiile neguvernamentale, pentru realizarea de programe, proiecte și acțiuni care se adresează persoanelor sau grupurilor vulnerabile de etnie romă.</i>	- Parteneriate realizate în vederea derulării de proiecte, acțiuni.	- Numărul parteneriatelor.	2024	<i>Responsabili:</i> Direcția de Sănătate Publică Vâlcea	Buget de stat
Anexa 5 – Planul de măsuri aferent Obiectivului Specific 5 – Susținerea cercetării, conservării și promovării patrimoniului cultural rom și a identității culturale rome A. Măsuri care vizează promovarea identității și culturii rome						
A5.1. <i>Valorizarea patrimoniului cultural rom și a identității rome prin limba romani.</i>	A5.1.1. <i>Conservarea și promovarea limbii romani.</i>	- Limba romani predată în școli.	- Numărul elevilor care studiază limba romani.	2024	<i>Responsabili:</i> ISJ Vâlcea; Unități școlare.	Buget de stat
	A5.1.2. <i>Introducerea la nivelul școlilor unde se predă limba romani a unor materiale auxiliare de studiu specifice fiecărui dialect/graie al limbii romani cu scopul de a integra în limba comună elemente lingvistice din cadrul fiecărui dialect.</i>	- Distribuirea în școli a materialelor auxiliare de studiu specifice fiecărui dialect/graie al limbii romani.	- Numărul unităților școlare care primesc materiale auxiliare de studiu specifice fiecărui dialect/graie al limbii romani.	2024	<i>Responsabili:</i> ISJ Vâlcea; Unități școlare.	Buget de stat
A5.2. <i>Valorizarea patrimoniului cultural rom și a identității rome prin portul tradițional rom.</i>	A5.2.1 <i>Reprezentarea Portului tradițional rom în instituțiile culturale din țară (muzee, centre culturale, etc.).</i>	- Promovarea portului tradițional rom în instituții de cultură.	-Semnarea unor parteneriate între instituții locale, regionale, naționale cu atribuții în domeniul culturii tradiționale în vederea promovării portului tradițional rom.	2024	<i>Responsabili:</i> Centre județene de conservare și promovare a culturii tradiționale; UAT-uri; Direcția Județeană de Cultură Vâlcea.	Buget de stat
	A5.2.2. <i>Promovarea contribuției romilor la dezvoltarea societății românești: artiști, scriitori și intelectuali de etnie romă.</i>	- Promovarea în spațiul public a contribuției romilor la dezvoltarea societății românești prin producții culturale (spectacole, seminarii, conferințe, carte, film	-Numărul acțiunilor privind contribuția romilor la dezvoltarea societății românești.	2024	<i>Responsabili:</i> Centre județene de conservare și promovare a culturii tradiționale; UAT-uri; Direcția Județeană	Buget de stat

Instituția Prefectului - Județul Vâlcea

			etc.).	- Acțiuni comunitare de valorizare a istoriei, tradițiilor, limbii și culturii proprii în comunitățile multiculturale.	- Numărul acțiunilor comunitare.	2024	de Cultură Vâlcea. <i>Responsabili:</i> Centrele județene de conservare și promovare a culturii tradiționale; UAT-uri.	Buget de stat
A5.2.3. Acțiuni comunitare de valorizare a istoriei, tradițiilor, limbii și culturii proprii în comunitățile multiculturale.			- Acțiuni comunitare de valorizare a istoriei, tradițiilor, limbii și culturii proprii în comunitățile multiculturale.					
A5.3.Revalorizarea patrimoniului cultural rom și al identității romne prin conservare a meșteșugurilor tradiționale ale romilor.	A5.3.1. Instruirea tinerilor romi în scopul revalorizării meșteșugurilor tradiționale romne.		- Tineri instruiți pentru revalorizarea meșteșugurilor tradiționale romne.	- Număr de tineri instruiți.		2024	<i>Responsabili:</i> Centrele județene de conservare și promovare a culturii tradiționale UAT-uri	Buget de stat
	A5.3.2. Evenimente specifice de promovare a meșteșugurilor tradiționale romne (târguri, ateliere demonstrative, ateliere de lucru, participări la târguri și expoziții de profil din țară și străinătate etc.).		- Evenimente specifice de promovare și a vizibilitate a meșteșugurilor tradiționale romne.	-Numărul evenimentelor organizate.		2024	<i>Responsabili:</i> Centrele județene de conservare și promovare a culturii tradiționale; UAT-uri.	Buget de stat
Anexa 5 – Planul de măsuri aferent Obiectivului Specific 5 – Sustinerea cercetării, conservării și promovării patrimoniului cultural rom și a identității culturale rom								
B. Măsuri care vizează reconcilierea cu trecutul și recunoașterea sclaviei, a Holocaustului și asimilării romilor								
B 5.1. Organizarea de tabere școlare tematice pe tema reconcilierii cu trecutul și recunoașterea sclaviei, a Holocaustului și asimilării romilor, finanțate de la bugetul de stat.			- Numărul de tabere școlare având ca scop cunoașterea tematicilor propuse pentru domeniul reconcilierii cu trecutul, și recunoașterea sclaviei, a Holocaustului și asimilării romilor.	- Numărul de tabere școlare tematice organizate. -Număr de participanți, dintre care fete romne.		2024	<i>Responsabili:</i> ISJ Vâlcea; Unități școlare, UAT-uri.	Buget de stat
Anexa 6 – Planul de măsuri aferent Obiectivului Specific 6 – Măsuri specifice: Combaterea discriminării, a discursului și atitudinilor antirome generatoare de discurs incitator la ură sau infracțiuni motivate de ură								
6.1. Combaterea discursului urii și atitudinilor antirome generatoare de discurs incitator la ură rasială sau infracțiuni motivate de ură rasială.	6.1.1. Stabilirea pe ordinea de zi a Grupului de Lucru Mixt tema privind analizarea situației prezentei discursului incitator la ură rasială în spațiul public.		- Reuniuni de lucru ale GLM în vederea temei dezbaterii discursului incitator la ură rasială și infracțiuni rapoarte elaborate.	-Numărul de sedințe ale GLM organizate în care este abordată tema discursului incitator la ură rasială în spațiul public. - Numărul de rapoarte elaborate.		2024	<i>Responsabili:</i> Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea; Inspectoratul de Jandarmi Județean	Buget de stat

Instituția Prefectului - Județul Vâlcea

<p>6.6.Încorporarea prevederilor legislației anti-discriminare în documentele interne ale angajatorilor publici și privați, a elementelor de discriminare rasială, multiplă, intersecțională.</p> <p>6.7. Crearea unui instrument de diseminare a practicilor pozitive ale angajatorilor publici și private în domeniul combaterii discriminării rasiale, multiple, intersecționale.</p>	<p>6.5.2 Derulare de campanii de informare și conștientizare asupra fenomenului și implicațiilor atitudinilor antirome în mediul privat care livează serviciilor către populație.</p> <p>6.6.1. Informarea instituțiilor publice și a furnizorilor privați de servicii publice către populație asupra nevoii de a-și adapta documentele interne relevante cu prevederile legislației anti-discriminare (proceduri și metodologii, regulamente interne, ghiduri etc.) cu scopul prevenirii și combaterii discriminării rasiale, multiple și intersecționale.</p> <p>6.6.2. Informarea instituțiilor publice și a furnizorilor privați de servicii publice către populație asupra nevoii de a-și adapta documentele interne relevante cu prevederile legislației anti-discriminare (regulamente interne) cu scopul prevenirii și combaterii discriminării rasiale, multiple și intersecționale.</p>	<p>- Personal din cadrul furnizorilor privați de servicii publice care populație informați/conștientizați cu privire la efectele negative ale atitudinilor antirome.</p> <p>-Proceduri și metodologii, regulamente interne, dezvoltate la nivelul angajatorilor publici și privați pentru prevenirea și combaterea discriminării rasiale, multiple/intersecționale.</p> <p>-Verificarea regulamentelor interne, dezvoltate la nivelul angajatorilor publici si privați pentru prevenirea si combaterea discriminării rasiale.</p> <p>-Angajatori conștientizați și motivați să se implice în inițiativă.</p> <p>- Un instrument cu conținut generat de utilizatori pentru prezentarea și diseminarea practicilor pozitive în domeniul combaterii discriminării rasiale, a discriminării multiple/ intersecționale.</p> <p>- Campanie realizată.</p>	<p>-Numărul de campanii de informare și conștientizare organizate.</p> <p>-Numărul de materiale de informare.</p> <p>-Numărul și tipul documentelor interne dezvoltate/ actualizate de angajatori publici și privați cu privire la combaterea discriminării rasiale, multiple, intersecționale.</p> <p>- Numărul de regulamente interne verificate la angajatori.</p>	<p>Semestrul I 2024</p> <p>2024</p> <p>2024</p> <p>2024</p>	<p><i>Responsabili:</i> Inspectoratul Teritorial de Muncă Vâlcea</p> <p><i>Responsabili:</i> Inspectoratul Teritorial de Muncă Vâlcea</p> <p><i>Responsabili:</i> Membrii Grupului de Lucru Mixt</p> <p><i>Responsabili:</i> Inspectoratul Teritorial de Muncă Vâlcea</p> <p><i>Responsabili:</i> Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea</p>	<p>Buget de stat</p> <p>Buget de stat</p> <p>Buget de stat</p> <p>Buget de stat</p> <p>Buget de stat</p>
--	--	---	---	---	--	--

Instituția Prefectului - Județul Vâlcea

<p>6.8. Monitorizarea cazurilor de discriminare și abuz asupra romilor săvârșite de autorități și popularizarea sancțiunilor luate împotriva acestora, precum și a accesului romilor la serviciile publice.</p>	<p>6.8.1. <i>Întocmirea rapoartelor de informare asupra cazurilor de discriminare și abuz asupra cetățenilor români de etnie romă de care iau la cunoștință cadrele unității pe timpul îndeplinirii misiunilor specifice.</i></p> <p>6.8.2. <i>Luarea măsurilor legale conform competențelor atunci când sunt sesizate cazuri de discriminare sau când pe timpul misiunilor cadrele unității iau cunoștință de astfel de situații.</i></p> <p>6.8.3. <i>Mediatizarea cazurilor de discriminare constatate de cadrele unității pe timpul îndeplinirii misiunilor.</i></p>	<p>-Rapoartele întocmite în funcție de cauzistica înregistrată.</p> <p>- Măsurile luate.</p> <p>- Cazurile mediatizate conform recomandărilor CNCD.</p>	<p>-Numărul.rapoartelor întocmite.</p> <p>- Numărul măsurilor.</p> <p>- Numărul cazurilor.</p>	<p>2024</p> <p>2024</p> <p>2024</p>	<p><i>Responsabili:</i> Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea Inspectoratul de Jandarmi Județean Vâlcea</p> <p><i>Responsabili:</i> Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea; Inspectoratul de Jandarmi Județean Vâlcea.</p> <p><i>Responsabili:</i> Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea; Inspectoratul de Jandarmi Județean Vâlcea.</p>	<p>Buget de stat</p> <p>Buget de stat</p> <p>Buget de stat</p>
<p>Anexa 7 - Alte activități care au ca grup țintă comunitățile de romi</p>						
<p>7.1. Organizarea unor campanii de promovare și respectare a drepturilor și libertăților fundamentale ale omului (a drepturilor civile, politice și sociale), în general și a dreptului la nediscriminare, în special a drepturilor persoanelor aparținând minorităților naționale, în conformitate cu normele și obligațiile internaționale asumate de către România.</p>	<p>7.1.1. <i>Organizarea unor acțiuni preventive și campanii de cunoaștere a legislației referitoare la respectarea drepturilor și libertăților fundamentale ale omului, prevenirii absenteismului școlar, consumului de droguri și efectele nocive ale substanțelor și plantelor cunoscute generic sub denumirea de „etnobotanice” având ca beneficiari elevii din ciclurile gimnaziale și liceale din instituțiile de învățământ de pe raza județului Vâlcea, care au în componență și elevi de etnie romă, precum și cetățeni români de etnie romă.</i></p>	<p>- Campaniile realizate.</p>	<p>-Numărul campaniilor realizate.</p> <p>campaniilor</p>	<p>În timpul executării misiunilor de ordine publică.</p>	<p><i>Responsabili:</i> Inspectoratul de Jandarmi Județean Vâlcea</p>	<p>Buget de stat</p>
<p>7.2. Desfășurarea de activități de recrutare a personalului pentru structurile Jandarmeriei Române din rândul</p>	<p>7.2.1. <i>Desfășurarea de activități pe linia recrutării candidaților, cetățeni români de etnie romă, pentru instituțiile de învățământ din cadrul Ministerului Afacerilor Interne pe locurile special</i></p>	<p>- Activitățile realizate.</p>	<p>-Numărul activităților realizate.</p>	<p>2024</p>	<p><i>Responsabili:</i> Inspectoratul de Jandarmi Județean Vâlcea</p>	<p>Buget de stat</p>

Instituția Prefectului - Județul Vâlcea

<p> cetățenilor români aparținând minorității rome, în conformitate cu prevederile legale.</p>	<p>destinate acestora.</p>	<p>- Informările realizate.</p>	<p>-Numărul persoanelor informate.</p>	<p>2024</p>	<p>Responsabil: Inspectoratul de Jandarmi Județean Vâlcea</p>	<p>Buget de stat</p>
<p>7.2.2. Asistență de specialitate privind informarea corectă a cetățenilor români de etnie romă asupra condițiilor de participare la concursuri de admitere în instituțiile de învățământ din cadrul Ministerului Afacerilor Interne.</p>	<p>7.2.2. Asistență de specialitate privind informarea corectă a cetățenilor români de etnie romă asupra condițiilor de participare la concursuri de admitere în instituțiile de învățământ din cadrul Ministerului Afacerilor Interne.</p>	<p>- Informările realizate.</p>	<p>-Numărul persoanelor informate.</p>	<p>2024</p>	<p>Responsabil: Inspectoratul de Jandarmi Județean Vâlcea</p>	<p>Buget de stat</p>
<p>7.3. Dezvoltarea și consolidarea relațiilor de parteneriat dintre Jandarmerie și comunitățile de romi precum și organizarea de întâlniri ale reprezentanților Jandarmeriei cu reprezentanți ai comunității de romi de pe raza județului.</p>	<p>7.3.1. Întâlniri ale reprezentanților Jandarmeriei cu reprezentanți ai comunității de romi din județ, pentru desfășurarea în bune condiții a unor activități comune (asigurarea măsurilor de ordine și siguranță publică pe timpul activităților culturale – educative, sportive, etc. desfășurate de etnia romă)</p>	<p>- Întâlnirile realizate.</p>	<p>-Numărul întâlnirilor realizate.</p>	<p>2024</p>	<p>Responsabil: Inspectoratul de Jandarmi Județean Vâlcea</p>	<p>Buget de stat</p>
<p>7.4. Sprijinirea populației aflată în situații de vulnerabilitate și/sau care nu pot lucra, de a garanta un nivel minim de venituri pentru populația săracă și de a furniza beneficii de asistență socială, în schimbul îndeplinirii de către acestea a responsabilităților lor.</p>	<p>7.4.1. Acordarea de beneficii sociale copiilor, părinților cu copii în întreținere, familii cu venituri reduse: alocație de stat, alocații plasament, indemnizații pentru hrană hiv/sida, indemnizație creștere copil, stimulente creștere copil, alocație pentru susținerea familiei, ajutoare sociale, ajutoare pentru încălzirea locuinței cu lemne, cărbuni combustibili petroliferi, ajutoare pentru încălzirea locuinței cu energie termică, gaze și energie electrică, indemnizații persoanae cu handicap art.58 Legea 448/2006, ajutoare de urgență.</p>	<p>- Beneficiile acordate.</p>	<p>- Numărul beneficiarilor.</p>	<p>2024</p>	<p>Responsabil: Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Vâlcea</p>	<p>Buget de stat</p>
	<p>7.4.2. Verificarea respectării standardelor minime de calitate de către furnizorii de servicii sociale publice și private.</p>	<p>- Verificările realizate.</p>	<p>-Numărul standardelor verificate.</p>	<p>2024</p>	<p>Responsabil: Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Vâlcea</p>	<p>Buget de stat</p>
	<p>7.4.3. Acreditarea / licențierea furnizorilor de servicii sociale publice și private ce au ca beneficiari persoane defavorizate.</p>	<p>- Acreditările/licențierile realizate.</p>	<p>-Numărul acreditărilor/licențierilor.</p>	<p>2024</p>	<p>Responsabil: Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Vâlcea</p>	<p>Buget de stat</p>
<p>7.5. Promovarea valorilor familiale prin acțiuni/</p>	<p>7.5.1. Desfășurarea de activități/ campanii de informare în comunitățile de romi</p>	<p>-Campaniile desfășurate.</p>	<p>- Numărul campaniilor.</p>	<p>2024</p>	<p>Responsabil: Direcția Generală</p>	<p>Buget de stat</p>

Instituția Prefectului - Județul Vâlcea

campanii de informare și sensibilizare.	pentru promovarea valorilor familiale.	- Acțiunile realizate.	-Numărul informate.	persoanelor	Semestrial	de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea	Buget de stat
	7.5.2. Realizarea de acțiuni de mediatizare / popularizare, informare și sensibilizare în vederea prevenirii și combaterii abuzului/neglijării și a oricărei forme de violență asupra copilului și violență în familie, distribuire de materiale informative cu drepturile copilului, servicii pentru copilul A/N/E.						<i>Responsabili:</i> Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea
	7.5.3. Realizarea de acțiuni de promovare a adopției, informare și mediatizare pentru recrutarea de familii adoptive, sensibilizarea familiilor în scopul adopției copiilor de etnie romă, cu sau fără deficiențe.	- Acțiunile realizate.	-Numărul informate.	persoanelor	2024	<i>Responsabili:</i> Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea	Buget de stat
	7.5.4. Furnizarea de servicii în centrele de zi / centrele de consiliere pentru părinți și copii ale DGASPC Vâlcea pentru copiii din comunitate aflați în situații de risc.	- Serviciile furnizate.	- Numărul beneficiarilor.		2024	<i>Responsabili:</i> Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea	Buget de stat
7.6. Activități de popularizare în rândul comunităților de romi, prin campanii de informare și a condițiilor de vigoare și a anumite beneficii sociale administrate și gestionate la nivel teritorial de instituții publice.	7.6.1. Desfășurarea de acțiuni privind popularizarea în rândul comunităților de romi a Legii 189/2000, privind acordarea unor drepturi persoanelor persecutate din motive etnice de către regimurile instaurate în România cu începere din 6 septembrie 1940 și până în 6 martie 1945.	- Acțiunile realizate.	-Numărul informate.	persoanelor	2024	<i>Responsabili:</i> Casa Județeană de Pensii Vâlcea	Buget de stat
	7.6.2. Activități de popularizare în rândul comunităților de romi, prin campanii de informare cu privire la legislație în vigoare și a condițiilor de acces la anumite beneficii sociale administrate și gestionate la nivel teritorial de Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Vâlcea.	- Acțiunile realizate.	-Numărul informate.	-Numărul informate.	persoanelor	Trimestrial	<i>Responsabili:</i> Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Vâlcea
	7.6.3. Acordarea de beneficii sociale copiilor, părinților cu copii în întreținere, familiilor cu venituri reduse.	- Acțiunile realizate.	-Numărul informate.	persoanelor	Trimestrial	<i>Responsabili:</i> Casa Județeană de Pensii Vâlcea	Buget de stat
7.7 Constituirea unei comisii mixte alcătuită din membri din cadrul GLM (I.P. Vâlcea, C.J. Vâlcea, I.P.J. Vâlcea,	7.7.1 Activități/măsuri concrete conform Anexelor 1-7 cuprinse în Planul Județean de Măsuri pentru romi.	-Acțiuni/campanii realizate, rapoarte, procese-verbale etc.	-Numărul informate.	unităților de învățământ, comunităților de romi, numărul persoanelor	Permanent (2024)	<i>Responsabili:</i> Instituția Prefectului prin Biroul Județean	Buget existent al instituțiilor implicate

Instituția Prefectului - Județul Vâlcea

<p>I.J.J. Vâlcea, I.S.J. Vâlcea, C.J.R.A.E. Vâlcea, A.J.O.F.M. Vâlcea, D.S.P. Vâlcea, D.G.A.S.P.C. Vâlcea ete), care să participe la activitățile desfășurate conform Anexelor 1-7 cuprinse în Planul Județean de Măsuri pentru romi, pentru anul 2024.</p>			<p>informate (membri din comunitate/ preșcolari, elevi, cadre didactice etc).</p>		<p>pentru Romi; Membrii Grupului de Lucru Mixt pentru romi (GLM).</p>
---	--	--	---	--	---

**SUBPREFECT,
FLORENTINA CĂLIN**



**Șef Serviciu,
Laurențiu PAFA**



**SUBPREFECT,
VICTOR-GEORGE STĂNCULEȘCU**



**Întocmit,
Expert,
Luciana IDU**

